

# 婚庆市场价格高涨 新人直呼结不起婚

## 新 视点

**结婚是人生大事，拍婚纱照、找婚庆公司、联系跟拍录像……一个结婚流程走下来，新人们除了累，抱怨最多的就是婚庆市场收费太高，面对不断攀升的费用，不少新人直呼根本结不起婚。**

本报记者 胡梦新

### 婚庆市场：市场火爆，价位较高

1月17日，记者走访县城多家婚纱影楼和婚庆公司，在此咨询和订购婚礼策划的市民络绎不绝。婚纱影楼和婚庆公司的工作人员告诉记者，现在人们结婚都会找婚礼策划，因为酒店只管酒席，而当下进入了结婚旺季。

季。记者翻阅多家婚庆公司的婚礼策划套餐发现，婚礼策划价位从几千元到几万元不等，基本没有低于4000元以下价位，而服务内容主要是婚礼会场布置和婚礼现场的主持拍摄等，中式西式婚礼策划都可选择，还可私人订制主题策划。价位的差别主要体现在人工、机位和婚礼现场布置的简易程度。

相比于婚纱影楼和婚庆公司在县城的市场，我县一些演艺公司和摄影、主持爱好者也承接婚礼策划，他们的市场主要在我县农村，农历十二月到正月元宵前是他们最为忙碌的日子。而拥有歌手、舞蹈演员和音响设备让演艺公司在农村市场更为吃香。随着农民收入水平的提高，生活条件的改善，对婚礼的要求也在提高。一位在我县经营10多年演艺事业的老板告诉记者，现在农村人舍得花钱，喜欢把婚礼弄得喜庆热闹。

#### 结婚新人：为了婚礼，忍痛付款

动辄几千上万的婚礼策划费用并

不是一笔小的支出。记者在采访中发现，不少新人和家长尽管头疼费用高昂，但在婚礼策划的选择上存在一定的攀比心理，会选择档次较高的婚礼策划套餐。

即将在月底结婚的梁先生和卢女士在拍摄婚纱照的影楼请了婚礼策划。卢女士告诉记者，她订购的婚礼策划还算是便宜的，她朋友订购的婚礼策划超过了1万元，“结婚就只有一次，希望弄得满意点留个纪念吧，其他钱都花了，婚礼策划少不了，这钱只能忍痛出了。”

“现在人工费都很贵，好的司仪都要提前预定，婚礼跟拍最低都要1500，整体都是这个价格。”县城南城区宁红大道某婚纱影楼一名不愿透露身份的工作人员告诉记者，在县城的酒店办婚礼，婚礼策划入场，酒店都要收取1000到3000不等的进场费，所以也造成了婚庆市场价格的高涨。羊毛出在羊身上，所有的费用只能是结婚的新人买单。

## 业内人士：理性消费，切莫攀比

记者走访发现，大到婚纱影楼小到没有店面的婚庆策划，婚庆行业入门门槛没有一定标准，同时也没有统一收费标准，因此服务质量也参差不齐。从事婚庆摄像多年的张先生透露：“婚庆这个行业没有什么具体收费标准，主要是看新人对婚礼的要求。”张先生介绍，忙的时候，他一天赶过三场婚礼，简单的及花哨的婚礼都拍过。“新人收到光盘之后可能因为新鲜看一下，很多新人是不看的，与其花这么多钱请策划请摄像，还不如省下来看过日子。”

2016年11月，中宣部、中央文明办召开会议强调要把反对铺张浪费、反对婚丧大操大办作为农村精神文明建设的重要内容，推动移风易俗，树立文明乡风。随后，我县在全县开展“推动移风易俗树立文明新风”行动，倡导勤俭节约新风尚。业内人士再此呼吁，面对价位越来越高的婚礼策划费用，消费者应该保持理性消费态度，切莫攀比，莫把日子过成负债。

## 路灯“进村”

本报讯（记者 夏丽萍 实习生 卢伶辉）“我第一次见这么明亮的路灯哟，以后天黑了去别人家串门就用不上电筒了！”1月18日晚，77岁的征村乡海口自然村村民钟风秀兴奋不已。原来，当晚有14盏太阳能路灯在该村路旁亮起，路灯上挂着喜庆的红灯笼，村民们聚在一起放烟花庆祝。

经了解，这14盏路灯由爱心企业家捐款，村里组织兴建，共花费5万元，惠及村民400余人。“村里变化大呀，路灯建成不仅美化了街道环境，更方便了村民晚上出行，非常感谢热心的企业老板为村里建设慷慨解囊。”刚从广东回来的温爱平由衷说道。

## 江西省书法家协会书法 公益大讲堂走进修水

本报讯（记者 万金梅）1月14日，江西省书法公益大讲堂走进修水，我县书法爱好者160多人在县图书馆参加并聆听了讲座。

江西省书法培训中心的教师于东博士作了题为“从第四届国展书展今后说起”的讲座。他以全国第四届隶书展为引，介绍了国展种类、评展流程以及自己对评展过程的观察感言，对隶书的演变、隶书的分类、简帛书、用笔的一些概念、空间形式构成、书法的临与创等几个问题，结合自己的实践经验作了精彩讲解。许多书法爱好者纷纷表示获益匪浅的同时希望能有更多类似的学习机会。“感谢省书法作家协会来修水传经送宝，为广大书法爱好者提供学习、交流的机会，县图书馆将借助‘古艾讲堂’平台，多举办各类讲座培训活动，多邀请一些专家来讲学，使我馆的公益讲座走进千家万户。”县图书馆馆长韩山兰说。

## 多家企业到征村乡献爱心

本报讯（记者 夏丽萍 实习生 卢伶辉）1月18日，县人大主任顺林、县政协委员温德章组织南京天一航空科技有限公司、黄坳红顺牛养殖有限公司、钟鼓春农业开发有限公司等多家企业到征村乡信华敬老院和黄荆洲村献爱心，为敬老院老人及黄荆洲村20户贫困户送去油、米等慰问品和新年红包。

在敬老院和贫困户家中，爱心企业家们仔细询问他们的生活状况及存在的困难，并嘱咐他们要保重身体，努力生活。爱心企业家周先才、马水山、周井岗等纷纷表示，新的一年刚开始，为需要的人送去温暖和祝福，略表心意，是非常有意义的事情，希望以后可以参加更多的爱心活动，献出一份爱，温暖更多人。“看到敬老院老人和贫困户脸上灿烂的笑容，我感到特别欣慰。我想我们还可以做更多。”钟鼓春农业开发有限公司总经理熊水秀说。

## “樊登读书会”修水分会成立

本报讯（记者 朱修林）近日，“樊登读书会”修水分会成立。仪式上，分会部分会员与县图书馆联合举办公益读书分享活动，一起学习了樊登老师主讲的《关键对话》。

樊登，“樊登读书会”发起人，中央电视台节目主持人。樊登读书会是基于移动互联网的学习型机构，倡导“全民阅读”，旨在帮助更多中国人养成阅读习惯，通过知识的传播来改善自我，造福社会。樊登读书会提供形式多样的精华解读，以视频、音频、图文等多种形式呈现在樊登读书会APP上进行分享传播。樊登读书会以文字解读和语音讲解的形式，帮助那些没有时间读书、不知道读哪些书和读书效率低的人群每年吸收50本书的精华内容。

目前，“樊登读书会”在全球设立了1200余个读书分会。修水分会现有会员60余名，每一个星期开展一次读书活动。

## 九学校研讨音体美课程

本报讯（王炬明 记者 朱修林）近日，我县初中第一片区音体美课程研讨活动在琴海学校举行。散原中学、县二中、县三中、宁州中学、英才中学、山口中学等第一片区九所学校有关领导和音体美教师代表参加了此次音体美研讨活动。

活动以“音体美课程研讨课”为主题，旨在促进片区各学校音体美教师之间教学交流，有效提升音体美教育教学水平。

## 上衫乡中小学举办 校园红色文化艺术节

本报讯（熊娟 记者 朱修林）近日，上衫乡中小学540余名师生齐聚一堂，举行以“唱响红色旋律，践行十九大精神”为主题的校园文化艺术节汇演活动。

演出了红歌《红星闪闪》、双簧、手语《国家》、现代舞、情景剧《十送红军》《我的白鸽》、合唱《社会主义好》、朗诵《中华少年》《我骄傲，我是中国人》等精彩节目。本次汇演还采用微信直播的方式，向关爱孩子、理解老师、关心学校的各级领导和家长代表汇报演出。

## 视 窗

### 暖冬行动

近日，县散原中学组织老师、学生及家长共计40余人，来到渣津镇长潭村小学开展“暖冬在行动·点亮微心愿”公益活动，经过前期收集和准备，该校57名贫困学生的微心愿均得以实现。

（王炬明 实习记者 樊亚琴 摄）



## 万象

### 高压电捕杀野生动物 两男子被刑拘

本报讯（记者 卢金鑫）两名男子在杭口镇田间山头私设多处电网，猎杀野生动物进行买卖，输出电压最高超过9千伏，野生动物一触即倒。日前，两人因为涉嫌危害公共安全被森林公安刑拘。

县森林公安局民警侦查发现，村民江某和某车两人购置改装设备，设置多处捕杀电网，拉网范围近10公里。从2017年9月以来，两人通过这种形式捕杀白面狸、黄麂等野生动物40多头，以60至80元每公

斤的价格在县内进行销售。目前，两人已被刑事拘留，案件还在进一步审理中。

去年12月份以来，我县按照上级统一安排，开展“飓风1号”行动，持续加大打击破坏野生动物资源的违法犯罪行为。截至目前，县森林公安局共办理非法狩猎案件3起，刑事拘留5人，取保候审2人，收缴非法使用的猎捕工具7套，收缴非法捕获的国家二级保护动物白鹇以及黄麂、野猪等野生动物70多只。

### 酒店私设停车位 侵占公共资源被叫停

本报讯（实习记者 樊亚琴）为了自己利益，县城南城区某酒店负责人在店门外私设停车位，经城管大队二大队工作人员到现场查看，属于占用公共场地，被紧急叫停。

近日，记者来到南城区宁红大道某酒店门口看到，该酒店私自人在人行道上放置了5个该酒店专用停车位立牌，将原本公共的资源占为己用。该酒店处于宁红大道十字交

叉路口，车流量大，路况复杂，停车位紧张，乱停乱放现象严重，为了店内生意，酒店负责人在此划设停车位。县城管大队二大队副中队长钟浦告诉记者，该区域属于公共场地，根据《九江市城市市容管理条例》第五章第三十四条规定，任何单位和个人不得擅自占用城市道路及公共场所设置停车场或者私划停车位。该酒店这一行为违反了该条例，应当立即做出相应整改。

### 小摊点“围困”校门口闹心 乱摆摊设点何时休？

本报讯（记者 张婕）近日，有不少家长向本报反映，县城宁州镇中学校门口和学校门前马路，流动商贩摆摊设点和机动车乱停乱放现象严重，阻塞学生上下学通道。

1月12日，临近下午放学时分，记者来到宁州镇中学附近，发现在校门的出入口已有推着三轮车或抱着箱子的小商贩们摆摊设点，售卖冰糖葫芦、油炸、米团等零食。放学后，不少学生成群结队到摊点前购

买，让本不宽阔的出入口变得更加拥挤。记者还发现，宁州镇中学出入口正好对罗桥街道，街道两旁已停靠很多车辆，到了放学时段，接学生的家长和一些三轮车都挤在出口处，造成交通拥堵，不只学生上下学不方便，过往的居民也怨声载道，给学校周围的治安及市容环境造成不良影响。对此，学校家长和老师们都希望有关部门能加大力度整治校园周边流动摊点和乱停乱放车辆。

### 流感来袭 中医专家支招如何应对

本报讯（实习记者 樊亚琴）“这两天小孩发烧、咳嗽，喂他平时吃的感冒药都不管用，不知道怎么办？”近日，记者来到县中医院儿科门诊，见到市民张先生夫妇正向该院儿科主治医师熊育民介绍孩子病情。

冬季天气多变，气温较低，是流感高发季节。近一个月来，县中医院共有600余名儿童生病住院，门诊日接诊量最高达60多人次，这些患者大部分因流感就诊。在该院住院的港口镇村民陈细英告诉记者，小孩两岁半，已经咳嗽了7、8天，给她

喂了止咳药也没用，这两天还发高烧，不得已送到医院来治疗。

记者了解到，这些患者年纪偏小，体质较弱，是流感高发人群。熊育民说：“这次流感特点主要是高烧持续不退，甚至有些并发支气管炎或肺炎等，如出现相应症状应及时到医院就诊，避免病情进一步发展。”他强调，流感具有易传染、易复发的特点，特别是儿童在公共场合等人口密集区应注意预防感染，平时，主要给小孩做好保暖、防寒措施，多饮水、勤洗手，室内保持通风等。

### 县司法局组织社区矫正对象 参加公益劳动

本报讯（记者 朱修林）日前，县司法局组织社区矫正人员参加公益劳动，接受集中教育，并对每名矫正对象作出相应的记录和考评，达到以教带训、以教代管、教育改造的目的。

此次公益劳动组织各司法所辖区内的社区矫正对象100余人参加，主要参与土地整治、清理水渠等公益劳动，旨在培养社区矫正对象的劳动习惯、服务和守法意识，让社区矫正对象充分感受到社会责任感和严格遵守规章制度的重要性，帮助社区矫正对象树立积极向上的态度接受矫正改造，增强社区矫正的实效，不断提高社区矫正的质量。

参与公益劳动的社区矫正对象纷纷表示，在公益劳动中能感受到融入社会的喜悦，今后一定积极参与各项活动，争取早日回归社会，做一个热爱生活、热爱家庭、热爱社会的合格公民。

